
外国語（英語）の授業に関する児童用アンケート調査結果(三角小学校)
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Q1 外国語（英語）の授業は楽しいですか？

とても楽しい 楽しい あまり楽しくない 楽しくない
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③絵本やお話

④新しい英語を覚えること

⑤上手に英語を話せること

⑥友達と英語を使って話す

こと

Q2 Q1で「とても楽しい」「楽しい」と答えた人は、どんなこ

とが楽しいですか？

33.5% 23.2% 27.6% 15.7%
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Q3 英語を使って友達と楽しむことができますか？

とてもできる できる あまりできない できない



〇保護者・学校関係者より

・英語の授業は楽しいようで１年の時から興味がある様子がみられたので、英語の習い事も考え

ましたが、実行には至っていません。興味のあるこの時期にもう少し時間を増やしてもよいので

はないかと思います。

・外国の先生との授業があるので楽しい。小学校のうちに外国語を勉強して、興味を持ってくれ

たらいいと思う。

26.1% 20.1% 26.6% 27.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

Q4 英語を使って外国の人と話してみたいですか？

とても思う 思う あまり思わない 思わない


